ЛАБОРАТОРИЈСКЕ  ВЕЖБЕ  ИЗ  ЕЛЕКТРОНИКЕ

Вежба бр. 1
_______________________________
СНИМАЊЕ КАРАКТЕРИСТИКА ПОТЕНЦИОМЕТРА 
1.  Према слици 1 (без прикљученог потрошача) на потенциометру померати клизач према табели 1 и притом мерити напон на њему (Up), струју кроз волтметар (Ip) и струју напонског извора (In). Резултате мерења унети у табелу 1.
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Слика  1.
Табела 1        (Rp = ()

	k (%)
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	Up(V)
	
	
	
	
	
	

	Ip((A)
	
	
	
	
	
	

	In(mA)
	
	
	
	
	
	


2.  Према слици 2 отпорност потрошача одредити да буде Rp = ________ k(. Померати клизач на потенциометру према табели 2 и притом мерити напон на потрошачу (Up), струју кроз њега (Ip) и струју напонског извора (In). Резултате мерења унети у табелу 2.
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Слика  2.
Табела 2    (Rp = _______ k()

	k (%)
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	Up(V)
	
	
	
	
	
	

	Ip(mA)
	
	
	
	
	
	

	In(mA)
	
	
	
	
	
	


3.  Према слици 2 отпорност потрошача одредити да буде десет пута мања него у претходној тачки. Померати клизач на потенциометру према табели 3 и притом мерити напон на потрошачу (Up), струју кроз њега (Ip) и струју напонског извора (In). Резултате мерења унети у табелу 3.

Табела 3    (Rp = _______ k()

	k (%)
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	Up(V)
	
	
	
	
	
	

	Ip(mA)
	
	
	
	
	
	

	In(mA)
	
	
	
	
	
	


4.  На основу резултата из тачака 1, 2 и 3 нацртати зависност напона на клизачу потенциометра од положаја клизача. После цртања дијаграма може се видети у којем случају се излазни напон линеарно мења са променом клизача потенциометра, а у којем је зависност нелинеарна:

     а) зависност је линеарна према мерењу у тачки _____ када је Rp = ________.

     б) зависност је мало нелинеарна према мерењу у тачки _____  када је Rp= ______ k(.

     в) зависност је много нелинеарна према мерењу у тачки _____  када је Rp= _____ k(.
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